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Diplomová práce Aleny Studničkové Meze omezení základních práv a svobod v 

souvislosti s očkováním proti COVID-19 se zabývá zajímavým a aktuálním tématem, 

které si zaslouží důkladný rozbor. Předložená diplomová práce je cenným příspěvkem 

do této debaty.  

Z teoretických předpokladů možnosti omezení základních práv a důkladného 

rozboru starší judikatury Ústavního soudu k povinnému očkování i relativně čerstvého 

rozsudku ESLP Vavřička a ostatní proti ČR je vystavěn základ, jímž se poté posuzují 

opatření přijímaná a zvažovaná během pandemie v ČR a rozlišující mezi očkovanými a 

neočkovanými. 

Popsán, analyzován a hodnocen je pokus o zavedení očkovací povinnosti proti 

COVID-19, dále mimořádná opatření Ministerstva zdravotnictví omezující práva 

neočkovaných v pracovněprávních vztazích, ve školství, v čerpání služeb a práva 

volného pohybu.  

U řady pravidel diplomantka shledává jejich nezákonnost a přináší argumenty pro 

tento závěr. Dospívá například k závěru, že novela očkovací vyhlášky byla nezákonná 

z důvodu absence vyšetření imunity před provedením očkování a dále na základě 

skutečnosti, že se v době jejího vydání k vakcinaci používaly podmínečně registrované 

očkovací látky, a že při nízké účinnosti vakcín byla nepřiměřeným omezení práva na 

nedotknutelnost osoby. Diskriminační bylo podle diplomantky bezplatné testování jen 

pro očkované nebo povinnost neočkovaných učitelů nosit při výuce respirátor. Do 

novely pandemického zákona bylo nezákonné i nařizování karantény prostřednictvím 

textových zpráv. Diplomantčiny závěry shledávám přesvědčivými. 

Během obhajoby bych se rád zeptal, jak má ministerstvo popř. soudy postupovat 

v situaci, kdy mezi veřejně se vyjadřujícími odborníky nepanuje jednota ohledně 

účinnosti a bezpečnosti vakcín.    

Docházím k závěru, že práce se velmi pečlivě a důkladně vypořádala s náročným 

tématem, formuluje zajímavé a přínosné závěry a přináší řadu užitečných informací.  

Práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci, ani k její formální stránce 

nemám výhrady. Doporučuji práci k obhajobě a předběžně navrhuji její hodnocení 

stupněm výborně.    
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